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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 1. Δίνεται πρόςκιο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και ορκό πρίςμα βάςεων ,ΑΒΓΓ ΑΒΓΓ  με τθ βάςθ ΑΒΓΓ  ςτο 

επίπεδο 
1π . Βρείτε:  

(1) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο, 

(2) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο, 

(3) το ανάπτυγμα του πρίςματοσ, 

(4) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο. 

 

 

 

 

 

 
Σχιμα 1 

  



2 
 

Λύση  

 
Σχιμα 2 
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Σχιμα 3 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 2. Δίνεται πρόςκιο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και πυραμίδα  κορυφισ  ( ', '')Κ Κ Κ  και βάςθσ πολφγωνο ΑΒΓΓ  

του επιπζδου 
1π . Βρείτε:  

(1) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ τθσ πυραμίδασ με το επίπεδο, 

(2) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ τθσ πυραμίδασ με το επίπεδο, 

(3) το ανάπτυγμα τθσ πυραμίδασ, 

(4) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ τθσ πυραμίδασ με το επίπεδο. 

 

 

 

 

 

 

 
Σχιμα 4 
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Λύση 
 

 
Σχιμα 5 
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Σχιμα 6 
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Σχιμα 7 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 3. Δίνεται πρόςκιο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και ορκόσ κυκλικόσ κφλινδροσ βάςεων 

1 2,γ γ  με τθ βάςθ 
1γ  επί 

του επιπζδου 
1π . Χρθςιμοποιϊντασ κορυφζσ κανονικοφ οκταγϊνου τθσ βάςθσ 

1γ  και προςεγγίηοντασ όπου χρειάηεται, 

βρείτε:  

(1) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ του κυλίνδρου με το επίπεδο, 

(2) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ του κυλίνδρου με το επίπεδο, 

(3) το ανάπτυγμα του κυλίνδρου, 

(4) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ του κυλίνδρου με το επίπεδο. 

 

 

 

 
Σχιμα 8 
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Λύση  

 
Σχιμα 9 
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Σχιμα 10 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 4. Δίνεται ορκόσ κυκλικόσ κφλινδροσ βάςεων 
1 2,γ γ  με τθ βάςθ 

1γ  επί του επιπζδου 
1π . Χρθςιμοποιϊντασ 

κορυφζσ κανονικοφ δωδεκαγϊνου τθσ βάςθσ 
1γ  και προςεγγίηοντασ όπου χρειάηεται, βρείτε τθν παράςταςθ τθσ 

δεξιόςτροφθσ και τθσ αριςτερόςτροφθσ ζλικασ 
1 2,c c  του κυλίνδρου (δθλαδι τισ δφο προβολζσ κακεμιάσ) που 

διζρχονται από το ςθμείο 1a   του 
1π . 

 

 

 

 

 

 
Σχιμα 11 
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Λύση 

 
Σχιμα 12 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 5. Δίνεται πρόςκιο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και κυκλικόσ κϊνοσ κορυφισ  ( ', '')Κ Κ Κ  και βάςθσ κφκλο γ  του 

επιπζδου 
1π . Βρείτε:  

(1) το κατακόρυφο περίγραμμα του κϊνου, 

(2) το οριηόντιο περίγραμμα του κϊνου, 

(3) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(4) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(5) το ανάπτυγμα του κϊνου, 

(6) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(7) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ βάςθσ του κϊνου. 

 

 

 

 

 
Σχιμα 13 
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Λύση 

 
Σχιμα 14 
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Σχιμα 15 
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Σχιμα 16 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 7. Δίνεται ευκεία ε  και πυραμίδα κορυφισ Κ  και βάςθσ πολφγωνο ΑΒΓΓ  του επιπζδου 
1π . Βρείτε τα 

ςθμεία τομισ τθσ ευκείασ με τθν πυραμίδα (αν υπάρχουν).  

 
 
 
 

 

Σχιμα 17 
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Λύση 

 

Σχιμα 18 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 8. Ζςτω ΚΑΒΓΓΔΕ  πυραμίδα κορυφισ (40,0,70)Κ  και βάςθσ κανονικό εξάγωνο του 1π , όπου 

(40,0,0), (40, 70,0)Α Γ  . Ζςτω επίςθσ 1 2( ', '')π σ σ  πρόςκιο επίπεδο διερχόμενο από το Α  και κάκετο ςτθν ευκεία ΚΓ . 

Τοποκετιςτε τα δεδομζνα ςτο ςχιμα δεδομζνου πωσ οι ςυντεταγμζνεσ δίνονται ςε χιλιοςτά και πωσ (0,0,0)Ο . 

 
Σχιμα 19 

 

Λύση 

 
Σχιμα 20 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 9. Ζςτω 1 2( ', '')π σ σ  πρόςκιο επίπεδο διερχόμενο από το (0,0,0)Ο  με γωνία κλίςθσ 45o  ωσ προσ το 1π , για 

τα ςθμεία ( , , )x y z  του οποίου είναι 0y   ςτο τεταρτοχϊριο I . Ζςτω επίςθσ κυκλικόσ κϊνοσ κορυφισ (40,10,60)K  και 

βάςθσ κφκλο γ  του 1π  κζντρου (40, 30,0)Μ   και ακτίνασ 30 . Ζςτω τζλοσ πυραμίδα κορυφισ Κ , εγγεγραμζνθ ςτον κϊνο 

και βάςθσ κανονικό εξάγωνο ΑΒΓΓΔΕ  όπου  (40,0,0)Α . Τοποκετιςτε τα δεδομζνα ςτο ςχιμα δεδομζνου πωσ οι 

ςυντεταγμζνεσ δίνονται ςε χιλιοςτά. 

 
Σχιμα 21 

Λύση 

 
Σχιμα 22 
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Α΢ΚΗ΢Η 1. Δίνεται πρόςκιο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και ορκό πρίςμα βάςεων ,ΑΒΓΓ ΑΒΓΓ  με τθ βάςθ ΑΒΓΓ  ςτο 

επίπεδο 
1π . Βρείτε:  

(1) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο, 

(2) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο, 

(3) το ανάπτυγμα του πρίςματοσ, 

(4) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο. 

 

 

 

 

 
Σχιμα 23 
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Α΢ΚΗ΢Η 2. Δίνεται πρόςκιο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και ορκό πρίςμα βάςεων ,ΑΒΓΓΔ ΑΒΓΓΔ  με τθ βάςθ ΑΒΓΓΔ  ςτο 

επίπεδο 
1π . Βρείτε:  

(1) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο, 

(2) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο, 

(3) το ανάπτυγμα του πρίςματοσ, 

(4) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο. 

 

 

 

 

 
Σχιμα 24 
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Α΢ΚΗ΢Η 3. Δίνεται πρόςκιο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και πυραμίδα  κορυφισ  ( ', '')Κ Κ Κ  και βάςθσ πολφγωνο ΑΒΓΓ  του 

επιπζδου 
1π . Βρείτε:  

(1) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ τθσ πυραμίδασ με το επίπεδο, 

(2) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ τθσ πυραμίδασ με το επίπεδο, 

(3) το ανάπτυγμα τθσ πυραμίδασ, 

(4) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ τθσ πυραμίδασ με το επίπεδο. 

 

 

 

 

 
Σχιμα 25 
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Α΢ΚΗ΢Η 4. Δίνεται πρόςκιο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και πυραμίδα  κορυφισ  ( ', '')Κ Κ Κ  και βάςθσ πολφγωνο ΑΒΓΓ  του 

επιπζδου 
1π . Βρείτε:  

(1) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ τθσ πυραμίδασ με το επίπεδο, 

(2) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ τθσ πυραμίδασ με το επίπεδο, 

(3) το ανάπτυγμα τθσ πυραμίδασ, 

(4) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ τθσ πυραμίδασ με το επίπεδο. 

 

 

 

 

 
Σχιμα 26 
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Α΢ΚΗ΢Η 5. Δίνεται πρόςκιο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και δφο εφαπτόμενοι ορκοί κυκλικοί κφλινδροι βάςεων 

1 2,γ γ  ο πρϊτοσ 

και 1 2,c c  ο δεφτεροσ, με τισ βάςεισ 
1 1,γ c  επί του επιπζδου 

1π . Χρθςιμοποιϊντασ κορυφζσ κανονικοφ οκταγϊνου των 

βάςεων 
1 1,γ c  και προςεγγίηοντασ όπου χρειάηεται, βρείτε:  

(1) τισ δφο προβολζσ των τομϊν των κυλίνδρων με το επίπεδο, 

(2) τα αλθκι ςχιματα των τομϊν των κυλίνδρων με το επίπεδο, κακϊσ και τθ ςχετικι τουσ κζςθ επί του π . 

(3) τα αναπτφγματα των κυλίνδρων, 

(4) τισ μεταςχθματιςμζνθ των τομϊν των κυλίνδρων με το επίπεδο. 

 

 

 

 

 
Σχιμα 27 
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Α΢ΚΗ΢Η 6. Δίνεται ορκόσ κυκλικόσ κφλινδροσ βάςεων 
1 2,γ γ  με τθ βάςθ 

1γ  επί του επιπζδου 
1π . Χρθςιμοποιϊντασ 

κορυφζσ κανονικοφ δωδεκαγϊνου τθσ βάςθσ 
1γ  και προςεγγίηοντασ όπου χρειάηεται, βρείτε τθν παράςταςθ τθσ 

δεξιόςτροφθσ και τθσ αριςτερόςτροφθσ ζλικασ 
1 2,c c  του κυλίνδρου (δθλαδι τισ δφο προβολζσ κακεμιάσ) που 

διζρχονται από τα ςθμεία ,1a  αντιςτοίχωσ του 
1π . 

 
 
 
 

 

Σχιμα 28 
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Α΢ΚΗ΢Η 7. Δίνεται ορκόσ κυκλικόσ κφλινδροσ βάςεων 1 2,γ γ  με τθ βάςθ 1γ  επί του επιπζδου 1π . Χρθςιμοποιϊντασ κορυφζσ 

κανονικοφ δωδεκαγϊνου τθσ βάςθσ 1γ  και προςεγγίηοντασ όπου χρειάηεται, βρείτε τθν παράςταςθ τθσ δεξιόςτροφθσ και τθσ 

αριςτερόςτροφθσ ζλικασ 1 2,c c  του κυλίνδρου (δθλαδι τισ δφο προβολζσ κακεμιάσ) που διζρχονται από τα ςθμεία ,1a  

αντιςτοίχωσ του 1π  
 
 
 
 

 

Σχιμα 29 
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Α΢ΚΗ΢Η 8. Δίνεται ορκόσ κυκλικόσ κφλινδροσ βάςεων 
1 2,γ γ  παράλλθλων ςτο 

1π . Χρθςιμοποιϊντασ κορυφζσ κανονικοφ 

δωδεκαγϊνου τθσ βάςθσ 
1γ  και προςεγγίηοντασ όπου χρειάηεται, βρείτε τθν παράςταςθ τθσ δεξιόςτροφθσ και τθσ 

αριςτερόςτροφθσ ζλικασ 
1 2,c c  του κυλίνδρου (δθλαδι τισ δφο προβολζσ κακεμιάσ) που διζρχονται από τα ςθμεία ,1a  

αντιςτοίχωσ τθσ 
1γ . 

 
 
 
 

 

Σχιμα 30 
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Α΢ΚΗ΢Η 9. Δίνεται πρόςκιο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και κυκλικόσ κϊνοσ κορυφισ ( ', '')Κ Κ Κ  και βάςθσ κφκλο γ  του 

επιπζδου 
1π . Βρείτε:  

(1) το κατακόρυφο περίγραμμα του κϊνου, 

(2) το οριηόντιο περίγραμμα του κϊνου, 

(3) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(4) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(5) το ανάπτυγμα του κϊνου, 

(6) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(7) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ βάςθσ του κϊνου. 

 

 

 

 

 
Σχιμα 31 

  



30 
 

Α΢ΚΗ΢Η 10. Δίνεται πρόςκιο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και κυκλικόσ κϊνοσ κορυφισ ( ', '')Κ Κ Κ  και βάςθσ κφκλο γ  του 

επιπζδου 
1π . Η πρϊτθ προβολι 'Κ  του Κ  βρίςκεται ςτθν ευκεία τθσ διαμζτρου του γ  που είναι παράλλθλθ ςτον 12y

. Βρείτε:  

(1) το κατακόρυφο περίγραμμα του κϊνου, 

(2) το οριηόντιο περίγραμμα του κϊνου, 

(3) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(4) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(5) το ανάπτυγμα του κϊνου, 

(6) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(7) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ βάςθσ του κϊνου, 

(8) το εμβαδόν τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο. 

 

 

 

 

 
Σχιμα 32 
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Α΢ΚΗ΢Η 11. Δίνεται πρόςκιο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και κυκλικόσ κϊνοσ κορυφισ ( ', '')Κ Κ Κ  και βάςθσ κφκλο γ  του 

επιπζδου 
1π . Βρείτε:  

(1) το κατακόρυφο περίγραμμα του κϊνου, 

(2) το οριηόντιο περίγραμμα του κϊνου, 

(3) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(4) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(5) το ανάπτυγμα του κϊνου, 

(6) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(7) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ βάςθσ του κϊνου 

 

 

 

 

 
Σχιμα 33 
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Α΢ΚΗ΢Η 12. Δίνεται πρόςκιο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και κυκλικόσ κϊνοσ κορυφισ ( ', '')Κ Κ Κ  και βάςθσ κφκλο γ  του 

επιπζδου 
1π . Η πρϊτθ προβολι 'Κ  του Κ  βρίςκεται ςτθν ευκεία τθσ διαμζτρου του γ  που είναι παράλλθλθ ςτον 12y  

και το ίχνοσ 2σ  του π  είναι παράλλθλθ ςτθ γενζτειρα Κα  του κϊνου. Βρείτε:  

(1) το κατακόρυφο περίγραμμα του κϊνου, 

(2) το οριηόντιο περίγραμμα του κϊνου, 

(3) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(4) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(5) το ανάπτυγμα του κϊνου, 

(6) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ του κϊνου με το επίπεδο, 

(7) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ βάςθσ του κϊνου, 

 

 

 

 

 
Σχιμα 34 

Υπόδειξθ: Η τομι είναι μια παραβολι. 
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Α΢ΚΗ΢Η 13. Δίνεται κατακόρυφο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και ορκό πρίςμα βάςεων ,ΑΒΓΓ ΑΒΓΓ  με τθ βάςθ ΑΒΓΓ  ςτο 

επίπεδο 
1π . Βρείτε:  

(1) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο, 

(2) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο, 

(3) το ανάπτυγμα του πρίςματοσ, 

(4) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο. 

 

 

 

 

 
Σχιμα 35 
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Α΢ΚΗ΢Η 14. Δίνεται κατακόρυφο επίπεδο 
1 2,( ' '' )π σ σ  και ορκό πρίςμα βάςεων ,ΑΒΓΓ ΑΒΓΓ  με τθ βάςθ ΑΒΓΓ  ςτο 

επίπεδο 
2π . Βρείτε:  

(1) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο, 

(2) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο, 

(3) το ανάπτυγμα του πρίςματοσ, 

(4) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο. 

 

 

 

 

 
Σχιμα 36 
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Α΢ΚΗ΢Η 15. Δίνεται οριηόντιο επίπεδο π  με δεφτερο ίχνοσ 2σ , και ορκό πρίςμα βάςεων ,ΑΒΓΓ ΑΒΓΓ  με τθ βάςθ 

ΑΒΓΓ  ςτο επίπεδο 
1π . Βρείτε:  

(1) τισ δφο προβολζσ τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο, 

(2) το αλθκζσ ςχιμα τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο, 

(3) το ανάπτυγμα του πρίςματοσ, 

(4) τθ μεταςχθματιςμζνθ τθσ τομισ του πρίςματοσ με το επίπεδο. 

 

 

 

 

 

 

Σχιμα 37 
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Α΢ΚΗ΢Η 16. Δίνεται ευκεία ε  και πυραμίδα κορυφισ Κ  και βάςθσ πολφγωνο ΑΒΓΓ  του επιπζδου 
1π . Βρείτε τα ςθμεία 

τομισ τθσ ευκείασ με τθν πυραμίδα (αν υπάρχουν).  

 
 
 
 

 
Σχιμα 38 
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Α΢ΚΗ΢Η 17. Ζςτω κανονικό οκτάγωνο 1Σ ΑΒΓΓΔΕΖΘ  εγγεγραμμζνο ςτον κφκλο  (40,0,0),40γ  του 1π  όπου 

(40,0,0)Α , και ζςτω πυραμίδα 2Σ  κορυφισ (80,0,80)Κ  και βάςθσ ΑΓΔΖ . Ζςτω επίςθσ πρίςμα 3Σ  βάςεων 

,ΒΓΕΘΒ ΒΓΕΘΒ  με φψοσ 80  και ςθμεία μθ αρνθτικϊν υψομζτρων. Τζλοσ, ζςτω πρόςκιο επίπεδο 1 2,( ' '')π σ σ  

διερχόμενο από το Α  και από το μζςον τθσ ακμισ ΚΔ .Τοποκετιςτε τα δεδομζνα ςε δικό ςασ ςχιμα δεδομζνου πωσ 

οι ςυντεταγμζνεσ δίνονται ςε χιλιοςτά. (Αρχίςτε τοποκετϊντασ το (0,0,0)Ο  και τθν ευκεία 12y .) 

 

Α΢ΚΗ΢Η 18. Ζςτω κανονικι πυραμίδα Σ  κορυφισ (0,0,80)Κ   και βάςθσ κανονικό οκτάγωνο ΑΒΓΓΔΕΖΘ  του 1π  

εγγεγραμμζνο ςτον κφκλο γ  κζντρου (40,40,0)Μ  με (40,80,0)Α . Ζςτω επίςθσ πρόςκιο επίπεδο 1 2,( ' '')π σ σ  

διερχόμενο από το Α  και κλίςθσ 0.5  (ωσ προσ το 1π ). Τοποκετιςτε τα δεδομζνα ςε δικό ςασ ςχιμα δεδομζνου πωσ οι 

ςυντεταγμζνεσ δίνονται ςε χιλιοςτά. (Αρχίςτε τοποκετϊντασ το (0,0,0)Ο  και τθν ευκεία 12y .) 

 

Α΢ΚΗ΢Η 19. Ζςτω (α) λοξόσ κϊνοσ 1Σ  κορυφισ (40,40 40 2,80)Κ   και βάςθσ τον κφκλο  (40,40,0),40γ  του 1π , (β) 

πυραμίδα 2Σ  κορυφισ Κ  και βάςθσ το κανονικό οκτάγωνο το εγγεγραμμζνο ςτον γ , όπου (40,80,0)Α , (γ) πρόςκιο 

επίπεδο 1 2,( ' '')π σ σ  διερχόμενο από το Α  και από το μζςον του φψουσ τθσ πυραμίδασ. Τοποκετιςτε τα δεδομζνα ςε 

δικό ςασ ςχιμα δεδομζνου πωσ οι ςυντεταγμζνεσ δίνονται ςε χιλιοςτά. (Αρχίςτε τοποκετϊντασ το (0,0,0)Ο  και τθν 

ευκεία 12y .) 

 

Α΢ΚΗ΢Η 20. Ζςτω (α) πυραμίδα 1Σ  κορυφισ (40,0,80)Κ  και βάςθσ κανονικό εξάγωνο ΑΒΓΓΔΕ  του 1π  με (40,0,0)Α  

και (40,80,0)Γ , (β) ορκό εξαγωνικό πρίςμα 2Σ  βάςθσ ΑΒΓΓΔΕ και φψουσ 80  με ςθμεία μθ αρνθτικϊν υψομζτρων, 

(γ) πρόςκιο επίπεδο 1 2,( ' '')π σ σ  διερχόμενο από το Α  και κάκετο ςτθν ευκεία ΚΓ . Τοποκετιςτε τα δεδομζνα ςε δικό 

ςασ ςχιμα δεδομζνου πωσ οι ςυντεταγμζνεσ δίνονται ςε χιλιοςτά. (Αρχίςτε τοποκετϊντασ το (0,0,0)Ο  και τθν ευκεία 

12y .) 

 

Α΢ΚΗ΢Η 21. Ζςτω (α) κϊνοσ 1Σ  κορυφισ Κ  με ςθμεία μθ αρνθτικϊν υψομζτρων, φψουσ 80  και βάςθσ κφκλο γ  του 1π  

ακτίνασ 40  και κζντρου το (40,40,0)Μ , (β) πρόςκιο επίπεδο 1 2,( ' '')π σ σ  διερχόμενο από το μζςον του φψουσ του 

κϊνου και πρϊτο ίχνοσ ευκεία που εφάπτεται ςτθ βάςθ του κϊνου αριςτερά (όταν θ 12y  χαράςςεται οριηόντια), (γ) 

οριηόντιο επίπεδο τ  που διζρχεται από το μζςον φψουσ του κϊνου. Τοποκετιςτε τα δεδομζνα ςε δικό ςασ ςχιμα 

δεδομζνου πωσ οι ςυντεταγμζνεσ δίνονται ςε χιλιοςτά. (Αρχίςτε τοποκετϊντασ το (0,0,0)Ο  και τθν ευκεία 12y .) 

 

Α΢ΚΗ΢Η 22. Κϊνοσ 1Σ  ζχει κορυφι το  40,40 20 2,80Κ   και βάςθ κφκλο γ  του 1π  κζντρου (40,40,0)Μ  και ακτίνασ 

40 . Επίςθσ, τετραγωνικι πυραμίδα 2Σ  κορυφισ Κ  ζχει βάςθ τετράγωνο ΑΒΓΓ  εγγεγραμμζνο ςτον γ  με (40,80,0)Α . 

Τζλοσ, πρόςκιο επίπεδο 1 2,( ' '')π σ σ  διζρχεται από το Α  και το μζςον τθσ ακμισ ΚΓ  του κϊνου. Να τοποκετιςτε τα 

δεδομζνα ςε δικό ςασ ςχιμα δεδομζνου πωσ οι ςυντεταγμζνεσ δίνονται ςε χιλιοςτά. (Αρχίςτε τοποκετϊντασ το 

(0,0,0)Ο  και τθν ευκεία 12y .) 

 

Α΢ΚΗ΢Η 23. Δίνεται ορκόσ κφλινδροσ 1Σ  φψουσ 80 , με ςθμεία μθ-αρνθτικοφ υψομζτρου και βάςθσ κφκλο γ  του 1π  

κζντρου (40,40,0)Μ  και ακτίνασ 40 . Δίνεται επίςθσ, ορκι τετραγωνικι πυραμίδα 2Σ  κορυφισ (40,40,80)Κ  και 

βάςθσ τετράγωνο ΑΒΓΓ  εγγεγραμμζνο ςτον γ , όπου (40,0,0)Α . Τζλοσ, δίνεται πρόςκιο επίπεδο 1 2,( ' '')π σ σ  που 

διζρχεται από το Α  και το μζςον του φψουσ τθσ πυραμίδασ. Να τοποκετιςτε τα δεδομζνα ςε δικό ςασ ςχιμα 

δεδομζνου πωσ οι ςυντεταγμζνεσ δίνονται ςε χιλιοςτά. (Αρχίςτε τοποκετϊντασ το (0,0,0)Ο  και τθν ευκεία 12y .) 
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Α΢ΚΗ΢Η 24. Δίνεται κϊνοσ 1Σ  κορυφισ (50, 12.5,65)Κ   και βάςθσ κφκλο γ  του 1π  κζντρου (50,0,0)Μ  και ακτίνασ 50 . 

Δίνεται επίςθσ, ορκό εξαγωνικό πρίςμα 2Σ  με ςθμεία μθ αρνθτικοφ υψομζτρου,  βάςθσ κανονικό εξάγωνο ΑΒΓΓΔΕ  

εγγεγραμμζνο ςτον γ  και φψουσ ίςο με το φψοσ του κϊνου.  Τζλοσ, δίνεται πρόςκιο επίπεδο 1 2,( ' '')π σ σ  που εφάπτεται 

ςτον γ  ςτο Α , με δεφτερο ίχνοσ κάκετο ςτθ γενζτειρα του κϊνου με το μικρότερο μικοσ. Να τοποκετιςτε τα δεδομζνα 

ςε δικό ςασ ςχιμα δεδομζνου πωσ οι ςυντεταγμζνεσ δίνονται ςε χιλιοςτά. (Αρχίςτε τοποκετϊντασ το (0,0,0)Ο  και τθν 

ευκεία 12y .) Πόςεσ διαφορετικζσ τοποκετιςεισ υπάρχουν; 

 

Α΢ΚΗ΢Η 25. Δίνεται ορκόσ κϊνοσ 1Σ  κορυφισ Κ , φψουσ 80  και βάςθσ κφκλο γ  του 1π  κζντρου (40,40,0)Μ  και 

ακτίνασ 40 .  Δίνονται επίςθσ τα πρόςκια επίπεδα 1 2 1 2( ' ''), ( ', '', )π σ σ p τ τ  που διζρχονται από το μζςον του φψουσ του 

κϊνου και ζχουν το κακζνα τουσ ωσ πρϊτο ίχνοσ μια ευκεία εφαπτόμενθ ςτον γ . Να τοποκετιςτε τα δεδομζνα ςε δικό 

ςασ ςχιμα δεδομζνου πωσ οι ςυντεταγμζνεσ δίνονται ςε χιλιοςτά. (Αρχίςτε τοποκετϊντασ το (0,0,0)Ο  και τθν ευκεία 

12y .) 


